Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Cing sucettes valent 1,50 €.
Quel est le prix d'une sucette ?

sucettes euros

sucette euros

; _ —
N
IR I I R I
| |
BB EE NSRS
---------- ‘1 10 1
e El | |!i R
| ] | ] | ‘
| ‘! | Ll N .
T
B
mr———-—-ll &i—“‘_‘l! i!___‘; |
IR
| Elgﬁ lE [ﬁ_ﬁ_j

Donc, le prix d'une sucette est ........................ euros.



Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

8 metres de ruban ont colité 24,24 euros.
Quel est le prix d'un métre de ruban ?

m euros

m euros
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Donc, le prix d'un metre de ruban esft ... euros.



Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Léa, Tom et Lola dinent tous les trois au restaurant et payent
en tout 36,90 euros. Calcule le prix moyen d'un repas ?

repas euros

repas euros
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Donc, le prix moyen d'un repas esft ... euros.



Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Pour leurs entrées au cinéma, deux amis payent 20,50
euros. Quel est le prix d'une place de cinéma ?

entrées euros

entrées euros
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Donc, le prix d'une place de cinéma est .................... euros.



nombre entier

Division d'un nombre décimal par un

Papa achéte un lot de deux lampes pour la somme de

9,80 euros. A quel prix revient une lampe ?

lampes

lampes
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Donc, le prix d'une lampe est .......

vevrennenenn. @UIOS.
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Division d'un nombre décimal par un

Un tronc d'arbre de 12,50 m est coupé en b morceaux de
méme longueur. Quelle est la longueur du morceaux ?
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Donc, la longueur d'un morceau de tronc est ...

m.




Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Un tube de 4 balles de tennis vaut 5,64 euros.
A combien revient une de ces balles ?

balles euros

balles euros
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Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Au marché, Pierre a payé 9,45 euros pour 3kg de
péches. Quel est le prix d'un kilo de péche ?

kg euros
/
kg euros
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Donc, le prix d'un kilo de péches est ................. euros.



Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Un club de rugby achéte un lot de huit ballons identiques au
prix de 109,68 euros. Quel est le prix d'un de ces ballons ?

ballons euros

ballons euros
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Donc, le prix d'un ballon est ................... euros.



Division d'un nombre décimal par un
hombre entier

Marie achete deux croissants et dépense 2,50 euros.
Quel est le prix d'un croissant ?

croissant euros

croissant euros
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Donc, le prix d'un croissant est ................... euros.



